i
fsﬁ

NOTICE DE MONTAGE CLEA

INFORMATIONS ET GARANTIES COMMERCIALES

OUTILS NECESSAIRES (non fournis) :

- 1 maillet {pour Paccroche des sardines au sol)
- 1 tournevis

En raison d'un poids élevé, nous vous conseillons de manipuler le carton a 2 personnes
Montage : 2 personnes
Temps estimé de montage : 45 mn

" Le montage doit &tre effectué sur une surface plane et sans aspérités. Nous vous conseillons d'utiliser le carton a plat sur
le sol pour ne pas abimer le produit lors du montage.

Lors du montage, afin de faciliter la mise en place du toit, ne pas serrer les vis a fonds dés le départ.

Nous vous conseillons de monter votre produit sans serrer complétement les vrs puis de tout resserrer une fois
'assemblage des piéces de toit réalisé, avant mise en place de la toile.

Conseil d’entretien -

- Pour prevenir tout risque de corrosion de la structure en acier, nous vous conseillons d'appliquer
régulierement un traitement adapté. '

Conseil d'utilisation :

- Ne jamais laisser votre toile en cas de vent, de fortes intempéries ou d'absence prolongée. En aucun cas la
responsabilité de Couleurs du Monde ne saurait étre engagee en cas de dégradation liée au non-respect de

ce conseil.

- Afin de stabiliser votre tonnelle, nous vous conseillons de la fixer au sol:

- Nous vous recommandons de nettoyer la toile en début et fin de saison. Ne pas utiliser de produit détergeant.
De I'entreposer pour la période hivernale dans un endroit sec.

Les produits Couleurs du Monde bénéficient de la garantie 1égale de conformité contre les vices cachés prévue par I'article 1641 du code
civil durant une période de 1 an 3@ compter de V'achat du produit. Le ticket de caisse faisant office de document pour la determmatlon ou pas

de la garantie.
La garantie ne s'applique que sur presentatlon de la preuve d’ achat L’application de la garantie n’a pas pour effet de prolonger sa durée de

vie.

Exclusion de la garantie :
L'usure et fe vieillissement naturel des produits Couleurs du Monde, P'utilisation de produits abrasifs, d’entretien ou de nettoyage inadapté,

les chocs ou chutes de toute nature, tout montage ou utilisation inappropriés des produits Couleurs du Monde ou tout cas de force majeure
ou climatiques tels que pluies, vent, tempétes, orages, ouragans, crues et gréle ne sont pas couvert par la garantie.

Nous vous rappelons que les toiles sont des toiles d’'ombrage. Elles peuvent éventuellement vous protéger des pluies fines mais il est
nécessaire de vider les poches d'eau qui pourraient se former.

I est fortement conseillé d’enlever les toiles d’ombrage lors d’absence prolongée, d'intempéries ou en période hivernale.

NOTICE CLEA e T Page 1 sur5



-1
| ;Causeuzs;
du monde

- DETAIL DES PIECES

E H @ =
= || L ; =

o 1PCS
Mo X 8

N APCS L 4PCS J 1PCS H 2PCS | =i | S

P 30PCS

E 4PCS B 4PC3

e —
1.

Em C0 | Qo | £y %D CF 2PCS Ci 2PCS
M6 X 12 o spes | M 12788 | k 1pes | 4pcs . ' ST
Q 82PCS ' G aPcs Cz 2PCS

MONTAGE DE LA STRUCTURE

Assembler ies barres B et les barres C2 entre elles en utilisant la piéce | et les vis MBx8 (Ref P).

Puis les barres B avec les barres C1 en les insérant dans chaque c6té de la pigce | et en utilisant les vis M&x8 (Réf P).

Ensuite emboiter les barres CZ et les barres C1 entre elles.

Terminer votre structure toit en assemblant les barres B entre elles avec la piece H et les vis M6x8 (Ref P)

1) 2)
i,/99 <= B
S j } C:::,_.:',\ -~ S,
A "':‘::%?P r
3) 4)
C1 &7, B H o B
) ) o O T
gh ,
B H B
T, = }
e
&4
/L =
|
B H B

NOTICE CLEA

Page2sur5




(oo
Couleurs
cdu monde

% fow

Insérer les barres E dans les piéces | et visser avec les vis M6x8 (Réf P). Puis introduire ces mémes barres E dans les .
embouts de la piece D et les fixer avec les vis M6x8 (RéfP) ‘

E i

| @

i

o

i

: |

! H

Ta 4 i |

of A 4 fe=ch)

S . APy 0L

O Do S g (T T T Y e
T AR s R R SR

=3 o 2N

]

NOTICE CLEA Page 3 sur s



lc i |
~ouleurs
du monde

Positionner le pied A dans le tube [ puis placer les renforts et visser ls tout avec les vis MEx12 (R&f Q)

Méme opération pour les autres pieds A

Fixer votre tonnelle au sol a I'aide des sardines (Réf M) en les insérant dans chague base du pied.

i

NOTICE CLEA Page 4 sur 5



Couleurs
du monde

MISE EN PLACE DE LA TOILE ET DES RIDEAUX

Placer la toile K sur la structure toit et 'attacher avec les élastiques (Réf 6)

P

Disposer ensuite les rideaux (J) tout
autour en les fixant avec les scratchs (2
rideaux coté 4m disposent de fenétres ;
ces deux rideaux doivent étre disposés du
méme cHté de votre tonnelle)

, .‘h’“‘-,-—,\ T "
/""/ T
e | Arrimer votre tonnelle en passant les

///“/— ; e 2

e o cordes dans les anneaux accrochés sur la
toile en haut de chague pied et en les
fixant au sol & I'aide des sardines.

NOTICECLEA Page 5 sur 5



